



По факту убийства в Валуйках местного жителя возбуждено уголовное дело

Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа 33-летнего жителя города Валуйки по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 29 апреля 2015 года в ночное время компания мужчин распивала на улице в городе Валуйки спиртные напитки. Между потерпевшим и 24-летним местным жителем произошла ссора, перешедшая в обоюдную драку. В ходе конфликта подозреваемый нанес жертве семь ударов в область груди и живота имевшимся при себе ножом. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия. После совершенного молодой человек покинул место преступления и попытался скрыть орудие убийства и следы преступления, но был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/921483>